
Dana 15.11.2024. uputili smo se s Natašom Stipančević predsjednicom Odbora za obrazovanje Hrvatskog 
nacionalnog vijeća iz Subotice (koja je i organizatorka i vođa puta autobusa 2. u kojem smo se nalazili) na Sajam 
knjiga „Interliber, Zagreb 2024.” Polazak je bio ispred subotičke Katedrale u 5h i 15 minuta. Sastav putnika su činili 
učenici subotičke Gimnazije „Svetozar Marković”, Medicinske, Politehničke i Ekonomske škole, njihovi nastavnici i 
nekolicina nastavnika „solista”. Jednodnevni program je obuhvatao: Kratki predah i posjet Trga Bana Jelačića, 
odlazak na „Interliber” i obilazak tržnog centra „Avenija Moll”.   
Ove godine 46. Sajam knjiga „Interliber” donosi velik broj naslova iz područja beletristike i publicistike, kao i široku 
ponudu stručne i poslovne literature, udžbenika i ostalih pomagala za edukaciju. Paviljone: 5. (umjetna 
inteligencija, moderan pristup, putopisci, beletristika) 6. (knjige za djecu s oštećenjem vida i ostalim poteškoćama, 
interaktivne radionice od 1-4 razreda OŠ, domaći pisci, glazbeni kutak: CD room i LP ploče), 7. i 7.a (filozofija, znanost 
i umjetnost) ispunilo je više od 300 izlagača iz 14 zemalja. Pripremljeno je više od 200 sati stručnog i zabavnog 
programa na četiri pozornice; radionice, paneli, kvizovi, druženja s autorima i brojne aktivnosti koje slave knjigu i 
znanje. Ove, kao i prethodnih godina, svoje izložbeno mjesto je našao i KLETT Beograd sa udžbenicima za razrednu, 
predmetnu nastavu i srednju školu. 
Sadržaj: 
 predstavljanja novih naslova 
 dolazak hrvatskih i inozemnih knjiških zvijezda 
 razgovore s autorima uz potpisivanje knjiga 
 sajamske popuste 
 susrete nakladnika, knjižara i knjižničara 
 književne radionice, okrugle stolove, predavanja, kvizove 
 Mađarsku kao zemlju u fokusu ovogodišnjeg Interlibera. 

 

            
 

Mađarska je spomenuta kao zemlja u fokusu ovogodišnjeg izdanja. Naime, predstavit će se kroz širok spektar 
književnih, umjetničkih, gastronomskih i kulturnih programa kojima će se dočarati njezina kulturna scena.  
Počasni gost ovogodišnjeg izdanja Interliber 2024. je jedan od najuglednijih mađarskih autora, Péter Nádas, autor 
Paralelnih pripovijesti i Knjige sjećanja. 
 

 
 
U središtu Paralelnih pripovijesti, romana neslućene dubine i širine koji zahvaća dvadesetostoljetnu 
povijest srednjoeuropskih naroda – Mađara, Židova, Nijemaca i Roma – nalaze se osobne priče trojice 
prijatelja te njihovih obitelji, prijatelja i poznanika, čije se životne silnice dotiču na najneobičnijim 
mjestima i u najneočekivanijim situacijama. Mreža osobnih drama, sreća i tragedija koju Nádas plete oko 
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Ágosta Lippaya Lehra, Hansa von Wolkensteina i Andrása Rotta gusta je i proteže se od Berlina 1989. do 
Budimpešte prije rata pa preko nacističkih logora i eugeničkih instituta do Mađarske revolucije 1956.  
Program za dan naše posjete, sajmu /petak 15.11.2024./: 
1.) Druženje s autoricom Ines Marciuš Kruljac autorica i Jasminom Kosanović ilustratoricom,10:00 – 10:45, paviljon 5 
(galerija) 
 

 
 

    

  
 
Knjiga Noć kad je lisac uhvatio mjesec je bajka o Liscu koji je noću krenuo u lov, ali zamalo je slomio nogu u mraku pa 
je namamio Mjesec da mu osvjetljava put. No tu njegovim avanturama nije kraj. Srećom, upoznao je mudru i 
neustrašivu Sovu koja ga je upozorila na opasnosti i upoznala ga sa svojim društvom koje se sastaje u starome hrastu 
na kućnom broju 10. Odmah se sprijateljivši, društvo je krenulo u nove avanture. 
Ovo je vesela, zabavna priča o prijateljstvu, snalažljivosti i zabavi, a sjajne, vesele rime zabavit će djecu i odrasle. 
Zabavan tekst odlično prate vesele ilustracije, jedno i drugo ujednačeno prilagođeno manjoj djeci. Autorica teksta 
ima golemo pedagoško iskustvo rada s djecom, a ilustratorica je vlasnica slavnog zagrebačkog dućana Jasmina i 
lutkice. Knjiga je izložena na štandu „Školske knjige”. 
2.) Promocija novog romana Hrvoja Šalkovića Babići, 19:00 – 19:45, paviljon 7 
 



 
 
Hrvoje Šalković nakon punih devet godina vraća se na književnu scenu romanom Babići koji zadržava sve one 
kvalitete koje su Šalkovića bile učinile jednim od čitanijih i popularnijih autora. U knjizi na svoj karakterističan način 
progovara o društvenim aktualnostima i temama koje oblikuju našu svakodnevicu.  
Roman Babići uzbudljiva je, emotivna i pitko napisana priča u kojoj Ivan Babić, zagrebački momak produžene 
mladosti i neporeciva šarma, pripovijeda o vlastitom odrastanju i sazrijevanju, ali i o povijesti svoje obitelji, povijesti 
u srcu koje leži velika tragedija i nenadoknadiv gubitak. U svojevrsnom bildungsromanu s elementima sage, 
Šalkovićeva junaka zatičemo na raznim mjestima kugle zemaljske.  
Ta su mjesta naoko nespojiva, ali su u tkivo romana uvezena upravo njegovom životnom pričom. Selo u okolici 
Daruvara, zagrebačke ulice, primamljiva svjetla noćnog Bangkoka i hladni neboderi amsterdamskih kvartova za 
„Proklete migrante” likovi su u romanu jednako kao što su to i oni od krvi i mesa, što pak svjedoči o tome da je 
Šalković iskusan pisac i iskusan putnik lijepe rečenice i pronicljiva pogleda. Knjiga je izložena na štandu “Petrine 
knjige”. 
 
3.) Promocija knjige Najzdravije namirnice svijeta autora Georgea Mateljana, 20:00 - 21:00, paviljon 7 
 

 
 
Jedinstveni i sveobuhvatni priručnik Najzdravije namirnice Svijeta stručnjaci su proglasili knjigom stoljeća. Nastala je 
na temelju 30-godišnjeg istraživanja autora Georgea Mateljana i tima znanstvenika s najuglednijih sveučilišta, koji su 
proučavali namirnice iz više od 80 zemalja svijeta i otkrili kako one utječu na bolje zdravlje i dugovječnost. 
Na temelju njihovih otkrića načinjena je ova sjajna knjiga koja vam otkriva sve prednosti 100 najzdravijih namirnica, 
od kojih veliku većinu možete naći u obližnjoj trgovini. Ovdje ćete doznati i 800 novih jednostavnih i brzih recepata 
koji čuvaju hranjive tvari u namirnicama, plan prehrane koji pomaže u mršavljenu i poboljšanju zdravlja te još mnogo 
toga. Knjiga se može naći na štandu Mozaik knjiga hr. 
 
Što više reći, osim zbilja krasan i osobit ugođaj za ljubitelje dobre knjige. 
 

Tekst i fotografije: Larisa Đurić 
  

 
 

 

 


